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井原市教育委員会７月定例会会議録【公開用】

１．招 集 令和３年７月１４日(水)

２．開 会 令和３年７月２１日(水)１５時００分

３．閉 会 令和３年７月２１日(水)１５時５８分

４．会議の場所 井原市役所４０３会議室

５．出席又は欠席した委員

出席委員 教 育 長 伊 藤 祐二郎

教育長職務代理 藤 井 秀 彦

委 員 奥 田 隆 夫

委 員 佐 藤 和 代

委 員 西 田 友 美

欠席委員 なし

６．会議に出席した職員

唐木教育次長 平木学校教育課長 成智生涯学習課長 高田文化課長

川上スポーツ課長 亀田教育総務課長補佐

７．教育長が告示した議題

附議事項

【報 告】

報告第３３号 井原市立学校評議員の委嘱について

【議 案】

議案第２０号 令和４年度使用教科用図書（中学校 歴史的分野）の採択について

８．傍聴者 なし

９．議 事

（１）開 会

・伊藤教育長が開会を宣言

定刻がまいりましたので７月定例会を開会いたします。

～時候のあいさつ～

（２）前回会議録の承認・公開について

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について、事務局から説明をお願いします。

【亀田教育総務課長補佐】前回６月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただ

いております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたしま
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す。なお、報告第３０号から報告第３２号までは、人事案件のため議事録に記載しな

いことといたします。以上です。

【伊藤教育長】事務局からの説明につきまして、承認することとしてよろしいでしょうか。

― 全会一致で承認 ―

【伊藤教育長】では、そのように処理させていただきます。

（３）教育長の報告事項

【伊藤教育長】次に、報告事項に移ります。私の方で資料を用意しております。

― 市内の幼稚園や学校でコロナウイルスの感染が確認された場合の対応や発表のあ

り方について説明 ―

― 「ほめて育てる」「叱らない子育て」を榎本博明氏の著書「伸びる子どもは○○が

すごい」を参考に言葉でほめることもしながら、愛情をもって厳しくしつけること

の必要性を紹介 ―

― 全市的な学校関係の行事等について、各学校の行事について、タブレットの家庭

への持ち帰りの試行について説明 ―

（４）議 事

附議事項

【報 告】

□報告第３３号 井原市立学校評議員の委嘱について

― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ―

― 全会一致で承認 ―

【議 案】

□議案第２０号 令和４年度使用教科用図書（中学校 歴史的分野）の採択について

― 教育委員会会議規則第１５条第６号の規定により非公開 ―

― 全会一致で承認 ―

以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしました。

（５）そ の 他

【伊藤教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。

【奥田委員】コロナのワクチン接種で１２歳以下の認可が下りたという話を聞きましたが、

井原市としての今後の対応はどういう方向でしょうか。

【伊藤教育長】１２歳から中学生についてですが、１２歳以外の年齢は年度で年齢を区切っ
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接種を開始しています。１２歳の子は井原市では１２歳になった翌月に接種券が配布さ

れています。

実際に接種は、保護者が一緒に医療機関のほうに行って受けて頂く。小中学生につい

ては、保護者同席、高校生は保護者の同意のみで本人だけが行ってもよいというように

なっています。基本的には保護者の判断が必要で、国の方では安全性の担保ができてい

るという考えに基づいたものだと思います。

また、小中学生が接種の予約をした日に授業があって学校を休んでもこれは欠席扱い

にしない、出席停止の扱いにすることにしています。副反応が出て翌日休まなくてはい

けない時も同様の扱いにすることにしています。

【伊藤教育長】他に無いようですので、事務局から何かありますか。

【亀田教育総務課長補佐】本日審議いただきました、報告第３３号については人事案件であ

るため非公開とし、議案第２０号については会議規則第１５条第１項第６号を適用し非

公開として会議録を作成させていただきます。

なお、公開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えておりますので、

よろしくお願いいたします。

― 各担当課長から教育委員会令和３年８月行事予定表により行事予定を説明 ―

― ８月定例会を８月２５日 水曜日午後３時から、４０３会議室で開催に決定 ―

（６）閉 会

【伊藤教育長】以上を持ちまして、７月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日は

ありがとうございました。


